

COBETCKAЯ POCCИЯ

№ 88 [15350]

четверг, 10 августа 2023 года

Голос народа | Отечественные записки | Улики | Форум | Народовластие

http://www.sovross.ru Цена договорная



- И вас касается...**–**

Кедрачам повезло...

переработки кедровых оре- предоставить обработанных орехов. Ми- яснили орехов. Они не затрагивают яснили депутаты.

Премьер-министр России права людей на использова-Михаил Мишустин подпи- ние этого ресурса для своих сал постановление, которое нужд. Правила призваны вносит кедровые орехи сос- регулировать экспорт: тены корейской в список стра- перь орех, заготовленный в тегически важных для стра- Приморском крае, нельзя ны товаров и ресурсов. Ини- будет вывезти под разрешициатива вводит наказание тельные документы из сиза контрабанду орехов в ви- бирских регионов, что неде тюремного срока до 12 однократно использовалось лет. Премьер-министр объ- для незаконного экспорта. яснил, что целью этой ини- Депутаты Приморского циативы является содей- края в октябре 2022 года ствие развитию внутренней предложили правительству хов. Это позволит увеличить больше полномочий в регудобавленную стоимость лировании заготовки и испродукции и уменьшить за- пользования кедровых оревисимость от экспорта не- хов. Парламентарии обънеобходимость нистр лесного хозяйства и ограничений ростом объем охраны объектов животного экспорта кедровых орехов, мира Приморского края особенно в Китай. «Весь за-Константин Степанов за- готовленный кедровый орех явил, что при переработке практически в полном объекедрового ореха валовая ме экспортируется из РФ в стоимость готового продук- КНР в виде сырья, где подта увеличивается минимум в вергается переработке -1,6 раза. Новые меры также очищается от скорлупы, сунаправлены на борьбу с шится, упаковывается в ваконтрабандой и незакон- куумную упаковку, в дальным экспортом. Новые нейшем экспортируется как ограничения не коснутся продукт с высокой добавсбора и заготовки кедровых ленной стоимостью», - по-

... а индюкам не очень

Крупный производитель часть роста себестоимости. цен увеличением вдвое рас- быть «проблемы с сохранходов на переработку пти- ностью поголовья индейки из-за ухода из России про- тиях», добавил собеседник. изводителей запчастей и Согласно данным Росстата, стоимость инкубационных Лидером удорожания среди яиц, на 10% – транспортных мяса стала курятина, средуслуг, на 20% - упаковоч- ние розничные цены на коных материалов и на 19% торую с декабря 2022 года увеличились расходы на выросли на 11,42%, до

мяса индейки «Черкизово» По свидетельству источниуведомил торговые сети о ка в отрасли, речь идет о повышении цены на него на росте цен до 20% за год. До-6,5%. Компания объяснила полнительным фактором необходимость повышения для их повышения могли цы. Процесс стал дороже на некоторых предприяоборудования для перера- индейка в июне стоила в ботки. На 19% выросла среднем 446,61 руб. за 1 кг. персонал из-за нехватки ра- 196,93 руб. за 1 кг. Свинина бочих рук в стране. Повы- подорожала на 3,04%, до шение цен покроет только 308,38 руб. за 1 кг.

И такси не по карману

Стоимость поездок на так- выше прошлогодних данвысокого уровня за послед- такси связаны с несколькиние десять лет. Данные Рос- ми факторами. Спад сотрудстата свидетельствуют, что ничества западных, японсейчас поездка в такси в ских и корейских автопроизсреднем обходилась россия- водителей с Россией из-за нам в 32,53 рубля на каждый международных санкций, а километр пути. Услуги такси также проблемы с комплекдорожают с апреля 2021 го-тующими у российских завода. Это наибольший рост дов привели к росту цен на цен за последние десять лет. автомобили. Средняя стои-«Максим» Павел Стенни- автомобилей выросла на ков, отмечает что в текущем 57%, а российских - на году стоимость поездок на 25%. Перевозчики вынужтакси выросла даже больше, дены повышать цены из-за ных данных Росстата. Перетехническое обслуживание возки подорожали пример- машин. С сентября 2023 гоно на четверть в регионах да ожидается дополнитель-России и на 40% в Москве. ное подорожание перево-Аналитики «Чек Индекс», зок до 30% в связи с вступизучающие данные обезли- лением в силу нового закоченных агрегированных на о такси. Закон, предпо-ОФД, сообщают, что сред- лагает новые требования к ний чек на такси в России за водителям такси, включая первое полугодие 2023 года обязательное наличие страсоставил 435 рублей. Это на хового полиса для перевоз-4% больше, чем за анало- чиков, а также обязанности гичный период 2022 года. В по прохождению медицин-Москве этот показатель соских и ставил 771 рубль, что на 12% осмотров.

си в России достигла самого ных. Причины подорожания Пресс-секретарь сервиса мость импортных легковых чем отражено в официаль- растущих расходов и на

Общепит и дефицит

Нехватка рабочих рук, вы- рым стало невыгодно рабокатастрофой, не обошла сто- рубля, говорят в «Андерсороной рынок российского не». Также усилилась конкуобщепита. В июле 2023 года ренция за работников со стов отдельных сетях не хватило роны госсектора и ВПК, что до 20% персонала, а количество вакансий выросло в два страны и на Урале, отмечает раза год к году, свидетель- директор по персоналу ствует исследования «Авито. «Юниреста» Людмила Кисработа» и «Наймикс». лова. Некоторые потенци-Острую нехватку персонала альные кадры решили за-подтверждают в «Ясно Ре- ключить контракт на военстораны» (заведения «Горя- ную службу в Украине, где чий цех» и «Хочу Пури»), се- зарплата значительно выше, ти «Андресон», холдинге утверждает управляющий «Росинтер Ресторантс» (IL туации рестораны вынуж-Patio, «Планета суши» и денно повышают оплату «Теремка» Михаил Гончаров не смогут поднять зарплаты, заявил, что этим летом де- останутся без сотрудников и фицит работников вырос до закроют бизнес, прогнозиру-20%. Кадровый голод усу- ет Гончаров. Но компенси-

званная демографической тать в РФ из-за девальвации заметно в центре, на юге «Тигрус» (Osteria Mario, партнер «Тигруса» Елена «Швили» и Bar BQ Cafe) и Юричук. В сложившейся си-Основатель труда. Те компании, которые губляется снижением прито- ровать рост фонда оплаты ка из постсоветских стран труда придется за счет повытрудовых мигрантов, кото- шения цен в меню.



-«Пссам войны» ответ по существу-

Чьим олигархам выгоден конфликт на Украине

жаждавших сафари на русских. Речь о попытках сдать ЛНР и ДНР Украине. «журналистов».

ства, например, ракеты нужны сталь, алю- ше он разве что в этом плане. миний, микросхемы и много чего еще. А кто это поставляет? Предприятия под украинских городах»!..

бизнесом не может не быть, а значит, ста Боцмана даже попали звуки расправы. капиталист ради 300% прибыли». они ничего не объясняют.

Известное иноагентское СМИ выпу- 2014 г. и натаскивал Киев на войну. А что жителям целенаправленно? Со стороны стило исследование «Пссы войны». В делали миллиардеры? С Западом они РФ – нет. Со стороны Киева – достаточно нем повествуется о роли миллиарде- связывали свою судьбу, вывозили туда ка- вспомнить удар украинской «Точкой-У» ров в конфликте на Украине. Но не вла- питалы и семьи. Для большинства личные по вокзалу в Краматорске. И 2) Каковы дельцев западного ВПК и не украин- потери от санкций при любом раскладе цели? Со стороны России – как раз чтоских олигархов, с 2014 г. открыто со- СВО были бы больше приобретений. От- бы прекратить террор против Донбасса. державших батальоны неонацистов, сюда 7 лет унижений элиты РФ в Минске в

контролем олигархов: мордашевы, дери- гих «злодеяний» олигархов: Буча, взрыв ность, когда бомбил Донецк и глумилпаски, евтушенковы и т.д. Ай-ай-ай, как не драмтеатра в Мариуполе, удар по Дому ся: «Сами себя обстреливают». ООН настыдно делать оружие, которым, как уве- офицеров в Виннице. События трактуют- считала более 3000 жертв, в т.ч. женщин ряют авторы, «убивают мирных граждан в ся ими с позиций Киева: вина Россия не и детей. Киев убедил россиян в своем подвергается сомнению. Так, авторы не нацизме, поэтому более 70% и поддер-Но что в РФ не принадлежит олигар- упоминают, что рядом с погибшими на ули- жали СВО. хам? Приватизация 90-х и проводилась це Яблонской в Буче были воронки от сна- А во-вторых (ну надо же!), бизнес при каради господства олигархии с характер- рядов, выпущенных со стороны ВСУ по по- питализме думает об ответственности, а ной сверхконцентрацией активов. Ору- зициям ВС РФ. Молчат и о том, как в Бучу не о присвоении результатов чужого тружие – сложный продукт из множества для борьбы с «коллаборантами» вошли да! Но «так устроено в мире», что «нет такомпонентов. Пересечений с крупным каратели, а на камеры боевиков неонаци- кого преступления, на которое не пойдет

При освобождении Европы от нацизма то- Нет преступления, на которое не пойдут Смотреть надо предшествующую поли- же гибли гражданские, но это не делает со- на Украине НАТО и западный ВПК, что тику. У Запада это наступательная агрес- ветские войска злодеями, ведь при мас- развязали очередной конфликт ради насия: он разрушил СССР и нацелился на штабных боях это неизбежно. Вопрос в живы. Россию, для чего устроил госпереворот в другом: 1) Наносят ли удары по мирным

3. Умиляет и такая преамбула: «Редакмиллиардерах РФ. Мол, они лишь при- Негативная роль олигархии в другом: ция верит в частный бизнес и его право сокидываются непричастными, а «в дей- в самом ее становлении, сопровождав- трудничать с любыми добросовестными ствительности получили миллиарды шемся расколом братских народов и раз- контрагентами. Так устроено во всем мина оборонных контрактах». Отметим рушением СССР. Бездарное управление ре. Однако редакция верит и в ответ примечательные заблуждения, типич- активами за 30 лет подорвало производство ственный частный бизнес. В случаях, коные для воюющих на стороне Запада и обороноспособность. Уцелевшие заводы гда убедительно и на множестве примеров сделали оружие не благодаря олигархам, а была доказана преступная деятельность наоборот, вопреки им. Кроме того, капитал российских вооруженных сил на Украине, 1. Авторы выгрузили закупки оборонки и пользуется ослаблением труда и его прав – частный бизнес не может молчать и провнезапно обнаружили, что для производ- и усилил эксплуатацию. Наживается боль- должать поставлять свои товары и услуги тем, кто совершает ужасные злодеяния».

С 2014 г. Киев на множестве примеров 2. Но авторы приводят живописания дру- доказал свою преступную деятель-

ИА «Равенство»

Социальная 🐧 хроника

РФ. **«Афродеревни»** для эмигрантов из Африки

В России появится 30 «афродеревень» поселений для эмигрантов из Африки. Об этом на церемонии закладки первого камня «афродеревни» в Тверской области заявил ректор Евразийского международного университета и Генеральный представитель Африканского международного конгресса в РФ оборудована необходимой инженерной инфраструктурой для поддержки сельского хозяйства, такого как выращивание картофеля и разведение коров. Пилотный проект стартует в Московской и Тверской областях. Основная цель программы – переселить около 3000 глав семейств африканеров и их семьи в Россию в течение 5 лет.

Владимирская область. Против «EP»? Снести детский городок!

В городе Александров чиновники пообещали пенсионерке после ее отказа агитировать за единоросса и депутата областности установленный в прошлом году детский городок. Бывшую главу районного совета депутатов Людмилу Кузьмину возмутило нежелание местной жительницы Лидии Петровны помогать разносить агитационодного положительного отзыва. В разговоугрозы небеспочвенными – построенная и горжественно открытая накануне прошлых выборов детская площадка до сих пор не поставлена на баланс. А значит, снести полюбившийся жителям детский городок вполне реально.

Астраханская область.

В пятиэтажке взорвался газ

Взрыв бытового газа произошел в жилом пятиэтажном доме в Астрахани. Два челоданным МЧС, газ взорвался на четвертом этаже, ударной волной выбило окна. Общая площадь пожара составила 90 кв. м. Из дома спасли 7 человек. 70 эвакуировали.

РФ. Госрегулирование продовольственного рынка



На фоне краха курса рубля, вызвавшего промторг потребовал от торговых сетей сообщать о каждом факте резкого повышения цены на продукты производителей и поставшиков. По словам замглавы Минпромторга Виктора Евтухова, торговые сети будут добровольно ограничивать наценку в магазинах. Однако в случае необходимости власти введут госрегулирование продовольственного рынка, подчеркнули в Минсельхозе.

РФ. В регионах кончились бесплатные лекарства и медизделия?

Генпрокуратура провела проверку и выявила, что за последние два года в 20 регионах РФ граждане не смогли получить по-Московской области около десятка подопечных благотворительного Фонда «Спина бифида» уже с прошлого года не могут получить необходимые детям-инвалидам коляски», - уточнили эксперты. В регионах деньги на закупку льготных лекарств выделялись без учета фактической потребности. Житель Краснодарского края с инвалидтолько через год. Права пациентов также нарушались в Башкирии, Коми, Крыму, Мордовии, Краснодарском, Красноярском краях и других регионах.

Приморский край. Дети застряли на необитаемом острове

Из-за погодных условий семнадцать дегей. участвовавших в молодежном слете на острове Аскольд в Приморском крае, не могут вернуться на материк с 5 августа. «Молодежный научно-образовательный слет закончился 5 августа, но плохая погода не дает возможности ребятам покинуть остров. Запасов топлива для генераторов и еды должно хватить еще на неделю, однако спасатели надеются, что детей удастся эвакуировать с острова раньше.

Москва. *Пикеты у офиса METRO*

У московского офиса компании METRO на Пенинградском шоссе не прекращаются одиночные пикеты профсоюзных активистов. чая ассоциация» требуют от руководства компании выполнить свои обещания. Основные претензии сотрудников касаются условий труда и некомпетентной работы менеджмента. Работники жалуются на постоянные переработки и увеличение нагрузки без соответствующей доплаты. Также, по их словам, на объектах компании не созданы комфортные условия труда, а руководство пытается давить на профсоюзных активистов

Продолжение читайте на нашем сайте sovross.ru

Сегодня приложение «УЛИКИ»



Валентин КАТАСОНОВ

CBDC: Не мытьем, как катаньем

Юрий КОВАЛЬЧУК

Архитектор наших бед

Покровские - хуже кущевских

«Говорит НеМосква»

Поселок на краю России

Ютуб-канал «Сергач ТВ»

Свидание в Марбелье